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1.1 Cinoikenue necATHYHLIX

1.2 YMHoOXKeHne qeCATHYHBIX

1.3 Jlenenne aecATHYHBIX

apooei apooeii apooeii
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7) 0,8-12500= 7) 1:0,25=
1.4 Caoxenne 00bIKHOBEHHBIX 1.5 YMHoOxkeHHe 00bIKHOBEHHBIX 1.6 [lesienne 00bIKHOBEHHBIX
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1.7 Caoxenne cMelIaHHBIX 1.8 YMHoOKeHHe cMeIlIaHHbIX 1.9 [leeHne cMeMIAHHBIX YHCET
yuceJl yuceJl
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1.10 YMHOKeHME U JeJIeHue

1.11 3uak creneHu

1.12 Pa3zunuHbIe JeiiCTBUA CO

cTeneHen cTeneHsAMH
1) 7.77:7° = 1) 7.77:(-7°)= 1) (3)-27:94%=
2) 10":10°:100= 2) 10":(-10)°:100= 154 .(52 )3
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17® 178 (5% -(-5°f
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1.13 YMHoOKEeHNE U AeJIeHHe 1.14 3nak crenenn 1.15 Pa3zauunble aeiicTBus €O
cTeneHen CTeNneHAMH
1) 7-77:(-7%= 1. Q8-
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2) 101:107%:100= 2) 10 '4(1—10) .3100= 15-4 .(52)3
1774 ‘1773 3) _ 17 . (_17) _ 2) W =
3 e T 177
17 56 572 (_55)72 . (_ 572 )5
118 .11 2) 5-(57) _ 3) > /-
4) 4— = (_5)—4 . 59 —125
11 11 5\-2 2 5
3° -3 gy ) (5°) _
5 —° - ) ———— = ~125)
) 3 e (-3’ -(-8D” 6 (z—a—?
162 .47 ~1672 - (-47) 5 2 £ .
6 _— = R -0,5a+1 -a =
) 4710 6) (_4)4 9 4
1.16 Yacru 1.17 Tlponopuuu 1.18 IIponopunoHaabHOE
JeJIeHHue
Ecou uymcmo 15 cocraBisger ot HaiiTH X 13 IpOTIOPIH:
qucia X. 1) Paznenure 360°
1) 05,10 x= B otHOmICHMM 5: 7 : 6
Z)E, TO X= 1)322, X = Omeem:
7 Tc x
3) 1,5, To x= 2) Paznenute oTpe3ok
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1.19 KBanpaTHble KOPHH
Bpruncnuts:

1) V16 +4/9 =
2) J16+9 =
3) 16-4/9 =
4) J12-43 =
16
5) E =
:
6) 15 =
V2 _
7) E—
8) 1692 =
9) (-1 =
10) (V25 =
11) (V5)' =

12) Y(-9)° =

1.20 KBagpaTHble KOPHH
Bpruncnuts:

1) 6-9-6 =
2) V5-(V7) Va5 =
3) J12- J3

4)

5)

6) -

7)

8)

1.21 KBaapaTHble KOPHH
BbiHecTH MHOXKHTENb U3-T10]1
3HaKa KOpHS:

1) /24 =

2) V18 =

3) Va® =

4) \m? =

5) W =, ecmm x<0, y<0
6) V20a’c® =, ecnm a<0

18x°

8) s =, ecn Y<O

1.22 KBaapaTHble KOPHH
YrpocTuTs:

N’ =
2) Je? = ,

ecmu ¢>0

3) Jm? = ,

ecou m>0

4) Ja* =
5) Vx® = ,

ecimu x<0.

6) Ja' —a? =
7) Jx? +2x= ,

ecia x<0

8) 4y ~3y =
9 Jm-37=

eciau m>3.

, eciu y>0

1.23 KBagpaTHble KOPHU
YrpocTuTs:

1) 24/6 —/54 =
2) 2 —2yVx =

3) ﬂ-f- \/Ez =
y y
BrinmoaHnuTs AeficTBUS
5) (V3 +1f
6) (V82 =
7) (W7 -3f =
8) (V7 -2f =
9) VW2 -1-JV2+1=

10) (V32 3=

11) x—(Vx +1)-Vx

, ecma y>0

, ecmu y<O0.

1.24 KopeHb n-oii crenenu
Beruncaurn:

1) 3/32+38=
2) 4/81-4/625=
3) ¥16-34 =
4) 43-427=

5) 4 =
6) 32— =

7) =

8) 11 =

9) §/(-14) =
10) (V=12) =
11) (/=9 =
12) 3/-17° =
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1.25 KopeHb n-o0ii crenenu
Bpruncnuts:

1) ¥4-82-%8=

2) 427-(/~4f 43 =

3) V12-4/25% 3=
36

Y owe
5) V2-4)(-36)" _
T
g U446
8f125%
7_2311
W
o V12400 _

1.26 KopeHb n-o0ii creneHu

Brraectn MHOKHATENH Mn3-1101 3HaKa

KOPHSL:
1) 3/24 =
2) 4/80 =
3) ¢x7 =
4) §/a° =
5) 4>y =,

eciu x<0, y<0

6) %/1284° = , ecim a<o
3
a
7L =
) 8
4
8) 4/4”:5 =, ecmu Y<0
Y

1.27 KopeHb n-oii crenenu
YnpocTturs:

1)4/a* =

2) c® = ,
ecmu ¢>0.

3) Va* =

4) }/-c® =

5) Vx® = ,
ecmn x<0.

6) a® —a? =

7) 4\/x_4+2x: ,

ecit x<0

8) Y(m-3 =

eci m>3.

1.28 CBoiicTBa cTeneHeil
YrpocTuTs:

1) »":p5=
2) b2

3) (c‘l‘j3=
4) b°’ :(b;J | =

5) (Xo,z )3 x09=

c
6) ——=
) R
a% . g2\
7 ( 0.4 j =
a

8) =

1.29 CBoiicTBa cTeneHei
Brrancnure

1) 49°° =
2) 0,04 =
1
3) i-lzljzz
36
1
1) 2
4) i-643} =
25
1
0,16°
5 (29
1
367\
6 =
) 125ZJ
1
-2 4
n [0
25°.16
1
9° e
8) 43-56J =

(*2)
~
|
Wl

1.30 PazauunbIe aeiicTBUA CO
CTeNeHsIMH ¥ KOPHSIMHU

Yrpocturs:

1) (32)°.27:(-3")=

T.m:

) (_3)2+42 5_
01-0,6257°5 |
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